Kiihler_Stufe 1 bis 4




Kihler Stufe 1 bis 4 * in Abbildung nicht dargestelit

Pos. Bezeichnung NR.
1*  |Kuhler Stufe 1 kompl. 12.00.10
2 |Kuhlerrohr - Einsatz mit Rohrképfen 12.10.15
3 |Dichtung 12.10.17
4 |Stiftschraube M 8 x 20 fur 12.11.01 1.10.12
5 |Sechskantmutter M 8 1.10.18
6 |Gummiring 36 O 5.14.14
7 |Abdichtflansch 12.10.21
8 [VerschluRschraube M 18 X 1,5 1.75.11
8a |Dichtring 18 X 22 (Kupfer) 14.25.02
9 |Kuhlermantel mit Stiftschraube Pos.4 12.11.01
10 |[Dichtring A 22 x 27 (Kupfer) 7.10.11
11 |AblaBhahn 12.11.02

11a |Uberwurfmutter mit Bohrung 4 O 12.11.03
12 |Sicherheitsventil 14.30.05
13 |[Dichtring A 12 x 16 (Kupfer) 14.70.38

13a |Hohlschraube 14.70.39
15 |[Dichtung 12.10.01
16 |Dichtung 12.10.04
17 |Sechskantmutter M 12 1.10.05
18 |Kuhlwasserleitung zu Stufe 2 siehe unter 12.91.59
19 |Kuhlwasserleitung vom Kihler Stufe 2 siehe unter 12.91.12
21 |Ringstuck 131117
22 |Hohlschraube M 8 13.11.19
23 |Dichtring A 8 x 14 (Kupfer) 5.11.03

25* |Kdhler Stufe 2 kompl. 12.20.00
26 |[Stiftschraube M 12 x 30 fir 12.20.08 4.10.10
27 |Kahlerrohr - Einsatz mit Rohrkipfen u. Stiftschrauben Pos.26 12.20.08
28 |Dichtring A 30 x 36 (Kupfer) 1.10.07
29 |VerschluB - Schraube 12.20.10
30 |Gummiring 43 O 12.20.13
(6) |Gummiring 36 O 5.14.14
31 |Sprengring 12.20.15
32 |Kdhlermantel 12.20.20

(10) |Dichtring A 22 x 27 (Kupfer) 7.10.11

(11) |AblaBhahn 12.11.02

32a |Uberwurfmutter mit Bohrung 2 O 12.20.23




(8) |VerschluBschraube M 18 X 1,5 .51
(8a) [Dichtring 18 X 22 (Kupfer) 14.25.02
(16) |Dichtung 12.10.04
(17) |Sechskantmutter M 12 1.10.05
33 |Verbindungsrohr 12.20.04
34 |Dichtung 12.20.01
35 |Luftleitung zur Stufe 3 siehe unter 12.92.15

40* |Kuhlwasser - Schauglas kompl. 12.22.50
41 |Dichtring fur 12.22.50 12.21.54
42 |Glasscheibe fur 12.22.50 12.21.55
43 |Gewindering fur 12.22.50 12.21.56
44 |Beilagscheibe fir 12.22.50 12.21.57
45 |VerschluBschraube R 1/4" 12.21.60
46 |Dichtring A 14 x 18 (Kupfer) 3.11.08
47 |Thermometer (anstelle von Pos. 45 und 46) 12.21.61
48 |Dichtring 12.21.62
49 |Bohrverschraubung kompl. fir Rohr 22 x 1,5 siehe unter 12.91.20

50* |Khler Stufe 3 kompl. 12.30.00
51 |Kdhlerrohr - Einsatz mit Rohrképfen 12.30.01
(6) |Gummiring 36 O 5.14.14
52 |Sprengring 12.30.03
53 |Kuhlermantel 12.30.10
(8) |VerschluBschraube M 18 X 1,5 11511
(8a) |Dichtring 18 X 22 (Kupfer) 14.25.02
54 |Luftleitung von Stufe 3 siehe unter 12.92.11

55 |Luftleitung zur Stufe 4 siehe unter 12.92.12

57 |Kuhler Stufe 4 kompl. 12.90.00
58 |Kuahlerrohr - Einsatz mit Rohrképfen 12.90.01
59 |Gummiring 30 O 12.40.02
60 |[Sprengring 12.40.03
61 |Kuhlermantel 12.40.10
62 |Luftleitung fur Stufe 4 siehe unter 12.92.13

63 |Luftleitung zum Druckhalteventil siehe unter 12.92.14

64 [Halterung fur Luftleitung zum Druckhalteventil 12.40.63
72 |Kuhlerbefestigung SS kompl. 12.51.00
73 |Kuhlerbefestigung AS kompl. 12.51.01
74 |Federring A12 fur 12.51.00 u. 12.51.01 12.51.03




	11_Kühler_Stufe 1 bis 4
	11_Kühler_Stufe 1 bis 4_et1
	11_Kühler_Stufe 1 bis 4_et2

